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Общие полоzкепrrя
НастоящаЯ методика распросlраняеТся на пиромеТры пнфракрасНые Verdo (да;lее -

пирометры) и устанавливает методы и средства их первищrой и периодической поверок.

поверка пирометров по kaнarry измерений радиационпой температ}ры прводrтся
методом прямьн иiмерений с излr{атеJlями в виде модеJш абсо.тпотно черного тела и (или)

непосреДственногосличениясэталоннымипирометра},lиприпомощикомпаратора.
поверка пирометров по kaнalry измерепия температуры при работе с внешними Тп

проводится методом непосредственного сJIичен14я с кмибраторами напряжения постоянного

тока.
Прослеживаемость поверяемьD( пирометров к государственным первиtlным эталоп:м

(гэТ з4-202о, гэТ з5-2021, гэТ 13-01) обеспечена применением эт.tлонов,

соответствующих требованиям приказов Росстандарта:
- от 19.11.2024 г. }lЪ 2712 <Об угвержлении Государственной поверошrой схемы для

средств измерений температуры >;

- от 2ъ.0'l,202з г. Ns 1520 кОб угвержлении Государственной поверочноЙ схемы для

средств измерений постоянного элекцического напряжеЕия и элеIсгрдвихýщей сильI)).

1 Перечепь операчий поверки
При проведенИи первичной и периодической поверки должны выпоJIпяться операции,

указанные в таблrrце l.
Табrпrца 1

ведение опп ации
периодическои

попопо ки

Номер пlrrrта
методикиНмменование операции

Да.Ща6ства изм1. Внешний осм

!а,l 
.\

2. Контроль
подготовке к

условий
поверке

поверки (при
и опрбовании

изм нии

.Ща.Ща

3. Опробование средства измерений
поверке и опробовании

(при

с ства изме
подготовке к

.Ща4, Определение метрологических
истик сха изм

ДаДа8.14.1 Определение погрешности
ационной темпизм ния

Да!а8.2
4.2 Опрелеление погрешности кttнала

измерений температуры с помощью
а:}оватеJlяического

!аДа9
5. Подгверждение соответствия средства

измерений мегрологическим
ваниям

l0льтатов ки6

Примечапие:
l) при получении отрицательньD( результатов в процессе проведения той или иной опершIии;

поверка прекращается;
2) п.4.2 вьшолняется только дlя модеrпл VeTdo ITl30l;
3) лопускается возмож{ость проведения поверки отдельньD{ измерительньD( K:tHaJIoB, на

основании письменного зttявления владельца средства измерений иJIи лиц4 предспlвившего

средство измерений на поверку, при этом делается соответствующая з,lпись в сведениях о

результатzж поверки aрлar"ч иiмерений в Федера;rьном информаltионном фонде по

обеспечению единства изм

2

первичной

Да

7.2

!а8



Таблица 2

Перечень ркомендуемьD(
средств поверки

Метрологические и технические
требования к средствап,r поверки,

необходтмые для проведения
п

Операция поверки,
требующие

применение средств
по ки

Приборы комбиrшрованные
Testo б08-Н1, Testo 608-Н2,
Testo 610, Testo б22,
Testo 623, рег. 53505-13 и лр.

Измеритеrпr давления Testo
5l0, Testo 51l, рег, Ib 53431-13
и ДР.

Средства измерений температуры
окружающей сре,ФI от +l5 до +25
ос с абсоrпотной
погрешпостью не более +0,5 ОС;

Средства измерений отпосительной
влaDкности окружающего возд}ха
от 30 до 80 % с абсоrпотной
погрепшостью не более +3%
Средства измерний атмосферного

давлеЕия в длапазоне от 86 до 10б,7

кПа с абсоrпотной погршностью
не более
+5 гПа

п. 7.1 Контроль

условий поверки

Изrгу,rатели в виде модели
абсо.lпотпо черного тела АЧТ -

50/l20 мод. АчТ 60/-50/50,
Ачт 70/-40180, Ачт 80/-35180,

рег. JФ бl4б1-15,

Изrr}чатели в виде модеJIи
абсоrпотпо черпого тела АЧТ
't 0 1 -40 l80, рег. Nч 69533- 1 7,

Излуrатели в виде модели
абсоrпотно черного тела АЧТ,
диапaвон воспроизводимьп
температ}т от -50 до +1600 ОС,

соответств},юшие требованиям к
эталонам 2 разряла (и более) по
ГПС в соответствии с приказом
Росстшrдарта от t9.1 1.2024 г, Jф

2,112.

Эталонные пирометры полвого и

частиlшого излr{ения с диап{ВОНОМ

измерений от -50 до +1600'С и
соответствующие цебованиям к
эталоIt:м 1-2 разрялов по ГПС в
соответствии с прикiвом
Росстмдарта от 19.1 1.2024 г. Ns

2,112

п. 8 Определение
метрологических
характеристик
средства измерений

J

2 Метрологпческпе и техническпе требоваппя к средсгвам поверкп
При провелении поверки применяют средства измерений, указанные в таблице 2.

Излччатели в виде модели
абсоrпотно черного тела АЧТ
75150/б00, рег. J,,|Ъ 89564-23,

Изrrччатели в виде модели
абсБrпотно черного тела АЧТ-
30/900/2500,
рег. N 38818-08,

Изrrучатели ОИ АЧТ 50/l500,

рег.N 22249-15 и лр.

Пиромегры пршизиотшые П.Щ

мод. ПД-q-Ot, ПД-4-02, ПД-4-
03, пд-4-04, пд-4-05, пд-4-06,

рг.JФ 29468-05,

Пирометры TRT пр-ва
компании (HEITRONICS
Infr arot Messtechnik GmbH>,
Германия и лр.



Ка.либратор
многофуякциональньй и
комм}никатор ВЕАМЕХ МСб
(-R) (Регисцачионньrй М
52489-13) и др.

Термометр элекгронньтй
лабораторный <ЛТ-300>, рег.
хъ бl80б-15

Эта.,rон единицы сиJIы постоянного
электрического тока 2-го разряда в

соответствии с приказом
Росстандарта от 01.10.20l8 г.
Ns 2091, Диапазон измерений силы
постоянного тока: от 4 до 20 мА

Термометры электронные с

диапазоном измерений от 0 до +50
ОС и погрешносr"о цg ý9лgg *0,1
ос

эта;rон едиrмцы постоfilного
элекгрического напряжения 3 -го

разряда по ГПС в соотвЕтствии
с прик:вом Росстандарта
от 28.07 .202З г. Jф l520

Примечания:
1. Все срелства измерний (в том числе применяемые в качестве эталона), применяемые при

поверке, должны иметь соответствующую запись в сведенил( о резу.пьтатах поверки

средства измерений в Федера,тьном информационном фонде по обеспечению едлнства

иЪмерений. Эталоны, примеIuемые при поверке, доJDкны иметь соответствующую заrпrсь об

"raaсrчцr, 
в Федеральном информачионвом фонде по обеспечению единства измерений.

Испьпатеlьное оборудование должно бшь аттестоваво.
2. ,Щопускается применение других средств поверки, разрешенньD( к применепию в

российской Федерации (внесенньrх в Федера.llьньш)i информащrонньй фонл по обеспечению

единства измерений), и обеспетrваощих определение метрологических характеристик

по емьп< СИ с емои точностью.

3 Требования к спецпаJIпстам, осуществляющпм поверку
3.1 Поверка пирометов должна выпоJIпяться специаJшстами организации,

аккредитовllнной в соответствии с зaконодательством Российской Федераrии об

аккредитации в национальной системе аккредитации на проведение поверки средств

измЪрений данного видц имеюIщrми необходимlто кватшфикачшо, ознчlкомленIlыми с

руководством по экспlryатации и освоившими рабоry с пирометрtми,

4 Требования ýсловпя) по обеспеченпю безопаспостrr проведепuя поверки
4.1 При проведении поверки необхо,щrмо собJIюдать:

- требования безопаспости, которые предусмацивают кправила по охране труда при

эксплуатаIши электроустановок (потэу)> (приказ минтрупа рФ от 15.12.2020 Ns 903ц;

- укаlания по технике безопасности, приведенные в экспJIуатдlионной докутrrентации

на этiллонные средства измерений и срдства поверки;

- }.казilния по технике безопасности, приведенные в руководстве по экспJryатации

пирометов.

5 Требовапrrя к условпям проведеппя поверкrr
при проведении поверки должны собrподаться следующие условия:

- температ}ра окружающего воздух4 ОС

- отцоситеJIьнllя влФкность окр),жающего воздух4 О%

- атмосферное лавление, кПа

от +15 до +25;

от 30 до 80;
от 86 до 106,7
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б Внешний осмотр средства пзмереншй
При внешяем осмоте проверяется:
- соответствие МаркировкИ пирометра эксплуатационвой докуIuентации на него;

- отсугствие посторнних шуI\iов при всцлшкlнии;
- отсутствие внешних повреждений поверяемого пирометра, которые могуг повлиять

на его метрологиIIеские харакгеристики.
Пирометр, не отвечающий переIшсленЕым выше требоваrrиям, да,тьнейшей поверке

не подlежит.

7 Подготовка к поверке и опробование средства измереншй
7,1 Контроль условиЙ поверки _ обходимо7.1.1 В помеЩении, где булет проходИть поверка средстВ ИЗМеРеНИИ Her

провести контоJъ условий окружающей среды - определить температуру и влlDкность

окружающей среды, а также атмосферное давление.

7.2 Опробование средства измерений и проверка работы пирометра

Поверяемые пирометры и средства поверки долlюrы бьггь размещсны и подкJIючены в

соответствиИ с требованиями, указанными в руководствах экспJryатации на пи)(,

7.2.1 Вктпочить пирометр в соответствии с Руководством по эксплуат Iии и

проверить его функционирование в рzвJIпчных ре>юлмах работы,
7.2.2 ПрЬверить возможность изменен}tя изJIrrатеJБной способности объекга (тоько

для моделей, в которьн предусмотрена данная функция), __ _' 
7.2.З Для моделеR чЁrао Iitoot, Verao iTt6oz, Vеrdо IT1701, Verdo ITl702, Verdo

IT1703, Vеrdо ITl704 подключиться с помощью кшибратора многофlпкчион.lльного и

*orry"r*uropu вЕАмЕх мсб CR) (далек по тексту - кашбратор) к кабелю,

предназначенного передачи анаJIогового вьD(одного сигнала. Проверить наличие zшалогового

сигнarла.
Пирометры, не отвечающие требования п. 7,2, дальнейшей поверке не подлежат,

8 Опредезlение метрологшческшх характеристнк средства rrзмереrrпй

8.1 Опреdеленuе поZреutноспu uзмеренuя раduацuонной mемперапуры

определение погрешности измереншl радиационной температуры допускается

проводить одним из методов, описанньD( киже (п, 8,1,1 или п, 8,1,2), При опрделении

погрешности измерения радrационной температ}?ы моделей Vеrdо IT1601, Verdo IT1602,

чейо ITl70l, Vеrdо ITl702, Verdo IТ170з, Vеrdо IT1704 необходимо вьшолнЕть опер lии

согласно п.'1.2.3.
8.1.1опрлелениепоГрешносТиизмерениJIращаllионноЙтемператУрыметодом

прямьн измерений с изJIу{атеJIями в виде модели абсолютно черного тела,

8'1.1.1определениепоГрешностипроВодягнеменее'чемвпятиточк.лхдиtшазона
измерений температ}р поверяемого пирометра (нижняя, верхняя и ти тоIIки внуФи

диапазона измерений температ}р).
8.1.1.2 Вклюwrть АЧТ согласно Рlтоводству по экспJryатации и устzlновить

требуемlтО температуру, соответств},ющую нижнеЙ границе диrша}она измерений

,a"йрчrур"r. Включлть пирометр, ввести значение изJIучатеJIьI'ой способности ДЧТ (если

предусмотрена возможно изменения значения), Оптическую ось поверяемого пирометра

совместитЬ с центром излуrательной поверхности эт,lлонного изJrучатеJIя и зафиксировать,

Расстояние от поверяемого пирометра до эталонного излгlатеJIя выбирается исходя из

значения показателя визировalния, указtшного в Приложенr,Iи l,
8.1.1.3ПослеУстаноВленпястДIионарногор€жимаэталопногоизlryчатеJU{измерить

температуру поверхЕости дЧТ согласно Руковолству по экспJryатации пирометра. [ля

расчета погрешЕости измерений температ}ры 
_ 
проводится серия из 5-ти _измерний и

рассчитывается среднее.й."r". Д"я,Ьд"пЪr Verdo IT1601, Verdo ITl602, Vеrdо IT170l,
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Vеrdо ITl702, Verdo ITl703, Vеrdо ITl704 снимают с ка;lибратора значение постоянного

тока.
8.1.1.4 Операчии по п,п. 8.1.1.1_8.1.1.3 повторяют для ocTдIbHbD( контольньD( точек.

8.1.1.5 В слуiае различия значений изrryчательной способности излучатеJIя и

поверяемого пирометра действительное значение изJI}чатеJIя опредеJUIт с помощью

пирометра инфракрасного эталонного, установив в меню пирометра значение коэффициента

излуiательной способности равныil{ 0,95.

8,1.2 Опрелеление погрешности измерения радrационпой температуры методом

непосредственного сличения с эталонными пирометrl},tи.

8. 1.2. 1 Повторить операции согласно п.п. 8. 1. 1. l -8. 1. 1.3,

8.1.2,2 Вместо поверяемого rпrрометра установить эталонньй пирометр, Еа

расстоянии согласно Руководству по экспJryатации на эталонпьй пирометр. Совместить

оптическую ось эталояного пирометра с центром изтг}лrательной поверхности эталонного

излуrатеJlя и зафиксирвать.
8.1.2.3 Произвости не менее пяти отсчетов показаний этzллонного пирометра

температуры эТаJIонногО изJI}чатеJIя. Рассчитьтвается среднее значение,

В. i ).С Операчии по п.п. 8.1.2.1-8.1,2.3 повторяют дш остальньD( контольньD( точек,

8.2 Опреdеленuе поzреulносmu кансuа

m е рмо эл е кпрuч е с ко z о пре о б раз о ваm е л,l

Определение погрешности KilHaJIa

uзмеренuй mемпераmуры с помоlцью

измерний темперацры с помоцью

термоэлеIсгри.lеского преобразоватеJul с Нсх типа кК> проводят не менее, чем в трех

контольньD( тоIкilх диzшазона.
8,2.1 Кашбратор подкJIючают к соответствующему разъему на корпусе прпбора с

помощью медньD( проводов с использовчшием мини-ад,uттера,

8.2.2РассчитывilютприведенноезначениеТЭ[с(с}пrетомпоправкинатемператУрУ
окрlutающей среды), соотвЙтвуюцее первой поверяемой то,ке согласно НСХ типа <К> (по

гсjСТ р s.585-2001) по формуле: Enp,""o (мВ) = 4- Ею*р,

где: Д - ,"u".""" ТЬД(С, .*"Йu-"*о, (в соответствии с НСХ типа <К>) темпераryре

в поверяемой точке, мВ;
Дtокр - значение ТЭ.ЩС, эквивалеrrпrое (в соответствии с НСХ) температуре

окружающей среды, мВ.
Температуру окружающей среды пзмеряют непосредственно в месте подкIпоченrlя

медньIх проводов к соответств},ющему р{ц}ъему прибора при помощи элекгронного

тепмомеmа.
8.2.3Нака,тибраторезадаютзначениевмIi,Jlливольт:lх'соответствУюЩеепервойпове.

ряемой точке с rIeToM ввода поправки (компенсачии) на температуру окрркающей среды, и

снимllют покlвапия с эцрапа пирметра,
8.2.4 Операuии по п.п. 8.2.1- 8,2,3 повторяют в ост:lльньD( поверяемьтх ToTlкIlx,

9 Подтверlцеппе соответствпff средства rrзмереппй метрологпческхм требованшям
' 

9. f Поdmвержdенuе ,iо""",ч' среdсmва uзмеренuй мепролоZuческuм

пребованчям прч оiреdеленuч по?решносmu uзмеренuя раduацuонной tпемпераllwы

9.1.1 .Щопускаемую абсолютнlто или относительную погрешносlь измерений

температурЫ 
^t 

(в зависимоСти от диапазона) рассIмтывают по формулам 1 и 2:

Ь= Т",, - Т,с,п (f*r),'С (1)

_ т*-тА,п(т,*)6='з;ffl!.|о0,% Q)

где I*" - среднее значение измернпой температуры, ОС;

z,4тa - ЗНаЧеНИе ,arn"puryp", АЧТ (и,тш пиромета этаJIонпого В Сл)л{ае его примененIrя
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при различии значениЙ коэффициентов изл}чательноЙ способности), ОС;

I-о - значение температуры этаJIонного пирометра (при определении погрешности

методом, описilнным в п. 8.1.2)

g.1.2 hя моделей Verdo IT160l, Vеrdо IT1602, Vеrdо IT1701, Vеrdо ITl702, Verdo

ITl703, Vеrdо ITl704 рассчитывllют значеЕие измеряемой темпсратуры ti исходя из велиIшн

Igцl.i, по форrуле (3): r,-ffi,(r"-r*)+Ё" (з),

где: I".o.i _ измеренное значение унифичирванного вьнодного спгнlrла

соответствующее измеряемоЙ температуре ti, мА;

'*, 
J. - нюIGIий и верхний пределЫ диlшазона унпфищлрованного вьD(одного сигнала''

мА;
t"t" - нижний и верхний пределы JцIап }она измерний температуры, ОС,

После чегО допускаемуЮ абсопотную иJш относитеJIьную погрешность измерений

температуры At (в зависимости от дrапазова) расФштьв:lют по формулам 1 и 2,

9,1.2 по.rryчgggые значения погрешности в каждой коЕтролируемой точке Ее дол)tGIы

превышать предельно допустимые значения, приведенные в Приложении l к настояшей

методике.

9.2 Поdпверасdенuе сооmвеmсmвшl прч опреDеленuч поzрелцносmu канала uзмеренuй

пемперапуры с помоlцью mермоэлекmрuческоzо преобразовапеля
-9,2,L 

дбсо;потную погрешность канала прибора опредеJIяют как разность между сред-

ним значением показаний поверяемого пирометра и значением температуры,

соответствующей нормирован"оrу ."ur"rnlo ТЭ,ЩС по НСХ типа <К> по ГоСт р 8,585-

2001.
9.2.2Пол}ченныезначенияпоГрешностивкаlкДойконтрлирУемойточкенедолlсIы

превышатЬ предельно допустимые значеЕия, укzванные в Приложении l,

Начальник отдела 207
метологического обеспечения термометрии
ФГБУ (ВНииМс)

Вед}тций инженер от
метологического
ФГБУ (ВНиИМС)

печения термометрии
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10 Оформление результатов поверкп- 
10.1 СведЬния о результатах поверки пирометров в соответствии с действующлм

законодательство" u обпчar" обеспечения единства измерепий РФ передаются в

Федеральвьй информационный фонд по обеспечению единства измерений,

10.2 Пирометры, прошедшие поверку с положительным результатом, признаются

годными и допускalются к применению. Iio',-"n",* владельца средства измерепий иrш

лица, представившего его на поверку, на средство измерений вьцается свидетельство о

поверке.
10.3 При отрицательньн результатах поверки Еа средство измерний по. заявлеЕию

владельца средства измерениЙ или JIицq представившего его на поверку, оформляется

извещение о непригодности к применению,

М.В. Константинов



Приложение 1

Метрологические харiжтеристики пирометров инфракрасньп< Vеrdо

Метрологические характеристики пирометров инфракрасньп< Vеrdо моделей Vеrdо IT1 101,
Vеrdо IT1 l02

Метрологические хараюеристики пирометров инфракрасньп< Vеrdо моделей Vеrdо IT1201,
Verdo IT1202

м огические ха истики вин асньп< Vеrdо модели Verdo IT1301

Нмменование характеристики
Значение (в зависимости от модешl)
Verdo IT1101 Vеrdо IT1 102

.Щиапазон измерений температурьL'С от -50 до +380 91 -ýQ д9 +550

Пределы допускаемой абсоrпотной погреrшrости
измерений темпераryры, ОС:

- в диапазоне от -50 до -30 оС вк,шоч.

- в диапазоне св. -30 до -20 ОС вк.гtюч.

- в диzlпазоне св. -20 до +100 ОС вк.lпоч.

+5,0
+3,0
+2,о

Пределы допускаемой относительной
погрешности измерений температ}ры в

ди:шазоне св. +100 ОС, %

Наименовдrие характеристики
Значение (в зависимости от модели
Verdo IT120l Vеrdо IT1202

.Щиапазон измерений температуры, ОС от -50 до +380 от -50 до +550

Пределы допускаемой абсо.lпотной погреrrпrости
измерений температуры, ОС:

- в диапазоЕе от -50 до -З0 'С влоrюч.

- в диапазоне св. -30 до -20 "С вкrпоч.
- в диIшазоне св. -20 до +100 'С включ.

+5,0
+2,5
+2,5

+5,0
+3,0
+2,0

Пределы допускаемой относительной
погрешности измерений температуры в

диапазоне св. +l00 "С, %

+2,0 +2,5

Значениеистики
от -50 до +550

.Щиапазон изм остемп ы _кана,т

+5,0
+3,0
+2,0

Пределы допускаемой абсоrпотной погреrrпrости измерений

температуры, ОС:

- в д{tшазоце от -50 до -30 ОС вкrпоч.

- в диапазоне св. -30 до -20 ОС вк;поч.

апазоне св. -20 до *l00 ОС включ.-вди
+2,0Пределы допускаемой относительной погрешности

ы в диalпаlоне св. +100 ос оl
изм темп

от -50 до +500,Щиапазон измерений ТЭ,ЩС (в температурном эквив.Iленте

и
)

с внешними Тп с
+2,0пределы лопускаемой абсо:потной погреrшrости измерении

ном эквивilлентетэдс в темп с

8

+2,0

нмменование



Значение в з:висимости от модели
Vеrdо IT1402Vеrdо IT1401Наименование характеристики

от -50 до +880от -50 до +580азон темп ы, оС

*3,0
+2,0
+2,0

Пределы допускаемой абсолютной погрешlости
измерний температуры:
- в диапазоне от -50 до -30 ОС вкrпоч.

- в дrIшазоне св. -30 до -20 ОС вкпоч.
азоне св. -2Q дб +l00 ОС вктпоч._ в диап

+2,0
+3,0

Пределы допускаемой относительпой
погрешности измерений темпераryры, 9/о:

- в диапазоне св. +l00 до +800'С
- в диапазоЕе св. +800 ОС

метрологические характеристики пирометров инфракрасньп vеrdо моделей vеrdо IT1401,

Vеrdо IT1402

Метрологические характеристики пирометров инфракрасньпс Verdo моделей Vеrdо IT1 501,

Vеrdо IT1502, Verdo ITl503 Vеrdо IT1504

Vеrdо моделей Verdo IТlб0l,
Метрологические характеристики пирометровlrн_фракрасньD(

Verdo IT1602

Метрологические характеристики пирметров инфракрасньпt Verdo моделей Vеrdо IT1701,

Verdo IT1702,
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Значение в зztвисимости от модели
Vеrdо
IT1504

Vеrdо
IT1502

Verdo
ITl501

Наименование характеристики

от -50 до
+lб00

от -50 до
+l300

от -50 до
+1 l00.Щиапазон измерений температуры, ос

+5,0
+3,0
+2,0+2 5

+5,0
+з,0

*5,0
+3,0
+2,0

Пределы допускаемой абсопотно
погрешности измерений температуры,
оС:

- в диапазоне от -50 до -30 оС вкrпоч.

- в ди:шазоне св. -30 до -20 ОС вкrпоч,

- в диапазоне св. -20 д

и

о +100 оС включ.

+2,0
Прелелы лопускаемой относительно
погрешности измерений температ}ры в

lшазоне св. +100 оС, %

и

ди

Значение в зalвисимости от модели
Verdo IT1602Наименование характеристики

от -50 до +б00от -50 до +300
азон изм и ы, оС

+5,0
+3,0
+2,0

Прелелы лопускаемой абсопотно
измерений температуры, ОС:

- в диzшalзоне от -50 до -30 ОС вкпоч,
- в диапазоне св. -30 до -20 ОС вктпоч,

й погреппrости

- в диапазон е св. -20 до +100 оС вкrпоч.

+2,0Пределы допускаемой относительно
погрешности измерений температуры в

и

диап азоне св. +l00 "С, %

Значение в зllвисимости от модели
Verdo IT1703Vеrdо ITl702Vеrdо IT170l

от -50 до
+1200от _50 до +60061 -5Q дq +300Диапазон измерений температуры, ос

VeTdo IT1703

+5,0
+3,0
+z,5

Vеrdо
Iт150з

от -50 до
+750

Vеrdо IT160l

Наименовмие характеристики



Наименование характеристики
Значение (в зalвисимости от модели)

Vеrdо IT170l Vеrdо IT1702 Verdo IT1703

Пределы допускаемой абсолютной
погрешпости измерений темпераryры, ОС:

- в диапазоне от -50 до -30 ОС вкrпоч.
- в ди:шaвоне св. -30 до -20 оС включ.
_ в диапазоне св. -20 до +l00 оС вкrпоч.

+5,0
+3,0
+2,0

+5,0
+3,0
+3,0

Прелелы допускаемой относительной
погрешности измерений температlры, 0% 

:

- в диlш }оне св. +100 до +800 ОС включ.

- в диапазоне св. +800 оС
+2,0 +2,0

+2,5


